

# Francie uzavírá své velvyslanectví v Nigeru až do odvolání

 [france24.com/fr/afrique/20240102-la-france-ferme-son-ambassade-au-niger-jusqu-à-nouvel-ordre](https://france24.com/fr/afrique/20240102-la-france-ferme-son-ambassade-au-niger-jusqu-à-nouvel-ordre)

2 janvier 2024

Francouzská ambasáda v Nigeru byla až do odvolání uzavřena, protože tam nemůže vykonávat své diplomatické mise kvůli omezením uloženým vojenskou juntou, uvedl v úterý Quai d'Orsay. Bude však pokračovat ve své činnosti z Paříže a konzulární činnost bude zajišťovat konzuláty v regionu.

Zveřejněno dne: 2. 1. 2024 - 16:01 Upraveno: 02.01.2024 - 16:02

2 min

Francouzská ambasáda v Niamey, Niger, 7. září 2023. © AFP

Autor: FRANCIE 24 Následovat

Francouzská ambasáda v Nigeru, jejíž uzavření Paříž oznámila krátce před Vánocemi, je oficiálně uzavřena „do odvolání“ a bude pokračovat ve své činnosti z Paříže, oznámilo v úterý 2. ledna francouzské ministerstvo zahraničních věcí.

" Francouzská ambasáda v Nigeru je nyní až do odvolání uzavřena. Po dobu pěti měsíců naše ambasáda trpěla vážnými překážkami, které znemožňovaly plnění jejích misí: blokáda kolem velvyslanectví, cestovní omezení pro agenty a navrácení všech diplomatických personál, který se měl dostat do Nigeru“, uvádí se v prohlášení Quai d'Orsay.

O uzavření ambasády, o extrémně vzácném opatření, bylo rozhodnuto souběžně se stažením posledních francouzských vojáků nasazených v Nigeru v rámci boje proti terorismu, kteří zemi opustili 22. prosince.

**„Ambasáda bude pokračovat ve své činnosti z Paříže“**

---

Paříž a Niamey mají hrozné vztahy od vojenského převratu loni v červenci a svržení prezidenta Mohameda Bazouma .

Po státním převratu z 26. července armáda u moci rychle požadovala odchod francouzských vojáků - asi 1500 nasazených do boje proti džihádistům - a vypověděla několik vojenských dohod uzavřených s Paříží.

Vojenský režim také vyhlásil koncem srpna vyhnání francouzského velvyslance Sylvaina Ittého . Před odjezdem zůstal trčet v diplomatickém zastoupení téměř měsíc.

Přečtěte si také Francie-Niger: epilog hlubokého rozvodu mezi oběma zeměmi

"Ambasáda bude pokračovat ve své činnosti z Paříže. Bude zejména udržovat spojení s francouzskými státními příslušníky přítomnými na místě a s nevládními organizacemi působícími v humanitárním sektoru, který nadále financujeme," upřesňuje Quai d'Orsay.

O konzulární činnost se budou starat konzuláty v kraji, dodává MZV.

Francie měla až 5 500 vojáků rozmístěných v Sahelu , než byla vyhnána postupnými převraty v Mali , Burkině Faso a nakonec v Nigeru.



*S agenturami AFP a Reuters*

Pokračujte ve čtení na stejná témata:

- Afrika
- Niger
- francouzská armáda

Související obsah

**Niger: zemi opustili poslední francouzští vojáci**

---

Info nebo inx

**Podpořila by Francie teroristy v Sahelu?... Recyklované falešné zprávy.**

---

**První francouzský vojenský konvoj z Nigeru přijíždí do Čadu**

---